

2021年9月2日

(株)タナベ経営様のビジネス情報メディア 「TCG REVIEW」に当社の記事が掲載されました

㈱タナベ経営様公式サイト「TCG REVIEW」ページ

(##88%) 長期ビジョン策定を通じてグループが一体 となり躍進: ヒガシトゥエンティワン

「TCG REVIEW」9月号の冊子



この度、株式会社タナベ経営様が発行されているビジネス情報メディア「TCG REVIEW」 9 月号の未来戦略特集に、当社グループの特集記事が掲載されましたのでお知らせいたします。

「TCG REVIEW」は、経営者が今知りたい情報を届けるビジネス情報メディアとしてWEB及び冊子の形式で毎月発行されており、成長事業特集や企業事例、トレンドや注目動向がご紹介されています。

掲載いただいた記事は、当社グループの長期経営ビジョンである「VISON2030」の策定に込められた想いや、ビジョン浸透に向けた取組みについての内容となっております。 是非ご一読ください。

【「TCG REVIEW」の当社グループ紹介ページ】 https://review.tanabekeiei.co.jp/review/feature/25160/

【 (株) タナベ経営様のオフィシャルサイト 】 https://www.tanabekeiei.co.jp

(株) ヒガシトゥエンティワン (証券コード:9029 東証二部)

◆問い合わせ先

担当者:企画部 久原 TEL:06-6941-1763

E-mail: d-kuhara@e-higashi.co.jp HP: https://www.e-higashi.co.jp/ ◆会社概要

代表者:代表執行役社長 児島 一裕

事業内容:総合物流事業 設立:昭和19年12月20日

従業員:998名(2021年3月31日現在)

資本金:10億円

